

20 éves a Húsipari Állatorvosi Ellenőrző Szolgálat

Ez év május hó 28-án és 29-én két napos Tudományos Ülésszakon emlékezett meg megalakulásának 20. évfordulójáról a Húsipari Állatorvosi Ellenőrző Szolgálat. Különös jelentőséget adott az ülésnek az a tény, hogy az évforduló egybeesett a Szolgálat jogelődjének, a szervezett Hatósági Húsvizsgálatnak centenáriumával.

Dénes Lajos a MÉM. Állategészségügyi és Élelmiszerhigiéniai Főosztályának vezetője megnyitó beszédében vázolta a jubiláló szolgálat előtt álló feladatokat és a várható fejlődés irányvonalait, majd *Soós Gábor* a miniszter első helyettese ünnepi beszédében megemlékezett a 100 éves Hatósági Húsvizsgálatról, amelynek tevékenysége, szervezettsége a maga idejében korszakalkotónak volt mondható. Méltatta a HÁESz 20 éves működése alatt elért eredményeit, hangsúlyozva hogy a minisztérium a továbbiakban is igényt tart munkájára, sőt működési területét bővíteni is szándékozik.

Ünnepi beszédének befejeztével a miniszter első helyettese a Szolgálat négy munkatársának az élelmiszeripar kiváló dolgozója miniszteri kitüntetés, két munkatársának pedig miniszteri dícsérő elismerést nyújtott át. Ugyanez alkalommal került sor első ízben a Szolgálat által alapított jubileumi aranygyűrű adományozására, melyeket *Takács János* a HÁESz igazgatója adott át 13 törzsgárda tagnak, akik a munkájuk és életük legnagyobb részét a Szolgálatnál töltötték el.

A kétnapos ülészen elhangzott 20 előadás közül 9 az elmúlt húsz év tevékenységéről adott számot, a jövő feladataival foglalkozott, illetve szervezési kérdéseket tárgyalt. A további 11 előadásban az előadók a HÁESz tudományos munkásságáról adtak képet.

Az előadások anyagát a HÁESz igazgatósága Jubileumi Évkönyvben tette közzé, amely 205 oldalon az elhangzott előadásokon kívül a HÁESz dolgozóinak tollából 20 év alatt megjelent szakközlemények bibliográfiáját is tartalmazza.

A kétnapos tudományos ülészen előadásait *Takács János* igazgató főállatorvos foglalta össze és értékelte. Ismertette a szolgálat előtt álló további feladatokat, beleértve az újabb munkaterületeket, az exporthigiéniai követelmények biztosítását, a területi laboratóriumi munka összehangolását és a húsvizsgálat átszervezését a modern elveknek megfelelően.

Biró Géza